
tuto tematiku na dobu 10 let jediným spoleh­
livým zdrojem poznatků.

Referát Věkové složení obyvatelstva a rodin­
ný stav přednesl J. Sirek.

Vývojem ekonomické aktivity se zabýval 
M. Kučera. Podtrhl, že se zvýšilo zastoupení 
žen mezi ekonomicky aktivním obyvatelstvem 
a snížila se ekonomická aktivita obyvatel ve 
věku do 25 let.

Dojižďce za prací se ve svém vystoupení 
věnoval O. Ullman.

K úrovni bydlení referoval J. Douša, který 
z výsledků sčítáni 1970 vyvodil závěr, že přes 
potíže s kvantitativním řešením bytové si­
tuace se kvalitativní stránka bydlení zlepšuje, 
a to nejen díky úrovni výstavby nových bytů, 
ale také adaptacemi a slučováním bytů sta­
rých.

Informaci o předběžné koncepci nového sčí­
táni poskytl závěrem K. Jaroš. Další sčítání 
se bude u nás realizovat pravděpodobně k 1. 
12. 1980 a mělo by zachovat obsahovou konti­
nuitu s censy 1961 a 1970.

Zájemcům o uvedená témata přijde jistě 
vhod záměr vydavatelů časopisu Demografie 
všechny přednesené příspěvky publikovat.

Miroslav Foret — Michal Illner

Literatura o sociální struktuře a dělnické tří­
dě vydaná v evropských zemích socialistic­
kého společenství od roku 1970*
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KPSS i zadači razvitija obščestvennych 
nauk. Taškent 1972, s. 187—196.
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pro filozofii a sociologii ČSAV v Praze (J. Hartl, 
M. Leblová a I. Říhová) a H. Šafářová z knihovny 
téhož ústavu. Vybrána byla veřejné vydaná a nej­
méně pětistránková zpracování problémů (ne recen­
ze. interní práce, konferenční materiály, pokud neby­
ly publikovány knižně, autoreferáty disertaci apod.. 
statistické nebo bibliografické prameny), která se 
podle svých názvů zaměřují na sociální (třídní)

strukturu celé společnosti (určité země nebo náro­
da). na společenské třídy vůbec ze sociologického 
hlediska, na sociální (třídní) diferenciaci, nebo na­
opak homogenizaci (sbližování společenských tříd), 
na společenské vrstvy vůbec a sociální stratifikaci, 
na sociální mobilitu a jinak jen na dělnickou třídu 
(dělníky) jako jádro sociální struktury. Pokud byly 
cizojazyčné publikace vydané od r. 1970 přeloženy 
do češtiny nebo slovenštiny, uvádějí se v těchto 
překladech.
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